

水到絕境是飛瀑 人到絕境是重生

人與人之間，可以近也可以遠；
情與情之間，可以濃也可以淡；
事與事之間，可以繁也可以簡；

不要苛求別人都對自己好，不要苛求別人都對自己不計較。
生活中，總會有人對你說三道四，總會有人對你指手劃腳。

學會不在意，約束好自己，把該做的事做好，把該走的路走好，
保持善良，做到真誠，寬容待別人，嚴以律自己，其他一切隨意
就好！

佛說：

與你無緣的人，你與他說話再多也是廢話。
與你有緣的人，你的存在就能驚醒他所有的感覺。
一份好的感情或友誼應該是
不是追逐，而是相吸；
不是糾纏，而是隨意；
不是遊戲，而是珍惜。

濃淡相宜間是靈魂的默契；
遠近相安間是自由的呼吸，是距離的美麗。

可以肆意暢談，也可以沉默不語，因為心懂對方；
可以朝夕相處，也可以久而不見，因為心繫對方。
走過的路，腳會記得；
愛過的人，心會記得！

今天再大的事，到了明天就是小事；
今年再大的事，到了明年就是故事；
今生再大的事，到了來世就是傳說。
我們最多也就是個有故事的人，
所以，當生活中、工作中遇到不順的事，對自己說一聲：
今天會過去，明天會到來，新的一天開始，放下所有一切。

趙夫子
2019/7/9